
Aufbauanleitung Leuchtpylon "Reflecta Lite"

1.Schraube und Flügelmutter werden entfernt.

2.und 3. Der Lichtrahmen wird auf die Bodenplatte gesetzt. Die Schraube wird durch den
Rahmen und die Bodenplatte gesteckt und mit der Flügelmutter verschraubt.

4.bis 6. Befestigung der Leuchtröhre in den Buchsen des Leuchtrahmens (Den Strom nicht
anschalten, bevor die Leuchte richtig eingesteckt ist.)

7.bis 9.Zuerst wird der weiße Displayfilm zwischen den Rahmen eingeklemmt, dann die Grafik
und zum Schluß die transparente Schutzfolie.

10.Aufsetzen der Deckplatte.

Die Drehung der Leuchtröhren mit den LEDs nach außen (zur reflektierenden Innenseite des
Metallständers hin) ergibt eine gleichmäßigere Ausleuchtung.

Auf beiden Seiten sollte die mitgelieferte weiße Acrylplatte eingesetzt werden, da diese
zusätzlich als Reflektionsfläche wirkt.

Die mitgelieferten Acrylplatten haben eine dünne PVC-Schutzhülle, die vor dem Einsatz
abgezogen werden muß.

https://www.display-fachmarkt.de/Pylone-und-Leuchtsaeulen/Leuchtpylon-Reflecta-Lite-unbedruckt.htm
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